

2025年6月3日

株主各位

会社名 S G ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 松本 秀一
(コード番号: 9143 東証プライム)

「第19回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2025年5月26日付で掲載いたしました当社「第19回定時株主総会招集ご通知」の一部記載事項に誤りがありました。下記内容に訂正させていただくとともに、謹んでお詫び申し上げます。

なお、株主様のお手元に届く書面は、【訂正箇所1】については訂正後、【訂正箇所2】については訂正前のものとなっております。

敬具

記

【訂正箇所1】（訂正箇所に__（下線）を付しております。）

第19回定時株主総会招集ご通知 34頁 事業報告 1 当社グループの現況に関する事項

(6) 重要な子会社等の状況 ① 重要な子会社の状況

(訂正前)

会社名	所在地	資本金 (百万円)	議決権の 所有割合 (%)	主要な事業内容
SG HOLDINGS GLOBAL PTE. LTD.	シンガポール	USD <u>301</u> 百万	100.0	海外事業統括

(訂正後)

会社名	所在地	資本金 (百万円)	議決権の 所有割合 (%)	主要な事業内容
SG HOLDINGS GLOBAL PTE. LTD.	シンガポール	USD <u>513</u> 百万	100.0	海外事業統括

【訂正箇所2】（訂正箇所に__（下線）を付しております。）

第19回定時株主総会招集ご通知 55頁 計算書類に係る会計監査人の監査報告書 謄本

「監査意見」の2行目

(訂正前) 第18期事業年度

(訂正後) 第19期事業年度

以上